

Министр иностранных дел Туркменистана поучаствовал в министерской встрече формата «ЦА - Италия»

Делегация Туркменистана во главе с министром иностранных дел страны Рашидом Мередовым приняла участие в министерской конференции формата «Центральная Азия - Италия», состоявшейся 29 мая в Риме. Об этом сообщила [пресс-служба](#) туркменского МИД.

Для участия в форуме в столицу Италии прибыли также руководители МИД стран Центральной Азии и представители Евросоюза. Темой обсуждения стали состояние и перспективы межгосударственного партнерства во внешнеполитической сфере, в частности, обеспечение региональной и глобальной безопасности.

В своей речи на конференции Рашид Мередов подчеркнул, что нейтралитет Туркменистана выступает эффективным инструментом обеспечения мира и стабильности. Также руководитель внешнеполитического ведомства уделил внимание вопросам региональной безопасности, экологии, транспорта, управления водными ресурсами, переходной энергетики и культурно-гуманитарного обмена.

После пленарного заседания состоялись также тематические сессии по направлениям «Энергетический переход и глобальные вызовы», «Связанность» и «Высшее образование и сети знаний». По итогам конференции ее участники договорились разработать среднесрочный план сотрудничества в формате «Центральная Азия - Италия».